
nicht gern 1 1

Sonderöffnungszeiten aus.
keine Angaben 3

KiTa- Angelegenheiten

Teilnahme an Veranstaltungen 

Zufriedenheit  mit der Leitung als

als Ansprechpatner für Persönliches Nein 1 2 / / 0 3 6
oder in "Kindergartenangelegenheiten" nicht in Anspruch geno. / / / / 1 0 0 1

Befragung der Kindertagesstätten 2010
Fragen mgl. Antworten KiTa

Oest.
Kri
Sc

ppe
ho.

Kita
Scho.

Wald
KiGa

- Krippe
Roff.

KiTa
Gla.

KiTa
Sill.

Gesamt-
bewertung

F
Anzahl d
ragebög

er
en 44 28 45 12 19 40 29 217

in % 41% 62% 48% 80% 79% 45% 40% 56%

1. Kindergarten
Kind geht/ging in den Kindergarten: sehr gern 33 20 32 11 15 22 19 152

gern 10 8 13 1 4 18 10 64

2 B t it2. Betreungszeit
Reichte die Betreuungszeit mit Ja 37 24 43 10 16 39 27 196

Nein 7 3 2 2 1 2 17

3. Elternarbeit
Ausreichende Informationen über die  Ja
pädagogische Arbeit und andere Nein

40 28 39 12 17 37 25 198
3 / 4 / 2 3 4 13

keine Angaben 1 / / / / 0 0 1
Zufriedenheit mit der Elternarbeit Ja 34 27 31 11 18 35 21 177

Nein 10 1 9 / 1 3 5 29
regelmäßig 30 10 38 11 14 23 25 151
unregelmäßig 11 9 9 / 5 15 4 53
nie 3 6 9
Ja 40 24 43 11 18 38 25 199

Ansprechpartnerin Nein 1 / 1 / / 1 2 4
nicht in Anspruch geno. 3 4 1 / 1 1 1 8

Zufriedenheit mit den Mitarbeiterinnen Ja 43 28 43 11 18 40 26 209



36 34 4 7 31 28 160

gute

Einrichtung 3 3 2 / / 0 0 8

Fragen mgl. Antworten KiTa
Oest.

Kri
Sc

ppe
ho.

Kita
Scho.

Wald
KiGa

- Krippe
Roff.

KiTa
Gla.

KiTa
Sill.

Gesamt-
bewertung

4. Ausstattung/ Der erste Eindruck
KiTa-Gelände, Außengelände und ansprechend/freundlich 36 17 35 / 16 36 21 161
Flure wirken: durchschnittlich 8 11 10 / 3 3 8 43

eher abweisend/kühl / / / / / 1 0 1
Gruppenräume wirken: ansprechend/freundlich 30 23 36 / 19 37 18 163

durchschnittlich 14 5 9 / / 3 9 40
eher abweisend/kühl / / / / / 0 1 1

5. Entscheidung zum Besuch der 
Einrichtung

W h t ähWohnortnähe 36 2020 34 4 7 31 28 160
Nähe - Arbeitsplatz 7 2 2 / 8 5 3 27
guter Ruf - Personal 24 17 18 8 5 23 6 101
guter R

s 
uf der K

pädagog
iTa
isches 

17 10 13 7 5 12 8 72

Konzept 17 8 9 8 3 18 1 64
gute Elternarbeit 10 5 3 1 9 5 3 35
Freier 
einer a

Platz
nderen 

14 10 19 / 9 9 7 68
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